
SAŽETAK ZAPISNIKA 
4. redovite sjednice Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 

održane 21. siječnja 2026. 
 
Sukladno članku 10. stavku 1. točci 12. Zakona o pravu na pristup (NN 25/13, 85/15. i 
69/22.) i članku 26. stavku 5. Poslovnika o radu Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta 
objavljuju se zaključci/odluke sa službene sjednice  Fakultetskog vijeća Filozofskog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu održane 21. siječnja 2026. usvojeni/usvojene na toj 
sjednici 
 
Ad 1. Fakultetsko vijeće je prihvatilo zapisnik 3. redovite sjednice održane 17. prosinca 2025. 
 
Ad 2. i 3. – obavijesti bez zaključaka i odluka  
 
Ad 4. Pokreće se postupak izbora na više radno mjesto i imenuje stručno povjerenstvo za 
izbor doc. dr. sc. Ive Nazalević Čučević na znanstveno-nastavno radno mjesto izvanredne 
profesorice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Katedri 
za hrvatski standardni jezik na Odsjeku za kroatistiku.  
 
Ad 5. Pokreće se postupak izbora na više radno mjesto i imenuje stručno povjerenstvo za 
izbor doc. dr. sc. Martine Sekulić Sović na znanstveno-nastavno radno mjesto izvanredne 
profesorice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana lingvistika (opće 
jezikoslovlje), na Katedri za primijenjenu lingvistiku Odsjeka za lingvistiku. 
 
Ad 5.1. Poništava se Odluka o pokretanju postupka izbora na više radno mjesto i imenovanju 
stručnoga povjerenstva za izbor izv. prof. dr. sc. Marcela Burića, KLASA: 640-03/24-01/176, 
URBROJ: 251-57-200-25-2 od 20. ožujka 2025., na vlastiti zahtjev. 
 
Ad 6. Odobrava se raspis natječaja i imenuje stručno povjerenstvo za izbor na slobodno 
znanstveno-nastavno radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje 
filologija, grana anglistika, na Katedri za amerikanistiku Odsjeka za anglistiku. 
 
Ad 7. Odobrava se raspis natječaja i imenuje stručno povjerenstvo za izbor na privremeno 
upražnjeno znanstveno-nastavno radno mjesto docenta za područje humanističkih 
znanosti, polje arheologija, grana antička arheologija, na Katedri za rimsku provincijalnu, 
kasnoantičku i ranokršćansku arheologiju na Odsjeku za arheologiju na određeno vrijeme u 
punom radnom vremenu, kao zamjenu do povratka zaposlenika na rad. 
 
Ad 8. Odobrava se raspis natječaja i imenuje stručno povjerenstvo za izbor na slobodno 
znanstveno-nastavno radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje 
filologija, grana lingvistika (opće jezikoslovlje), na Katedri za algebarsku i računalnu 
lingvistiku Odsjeka za lingvistiku. 
 
Ad 9. Odobrava se raspis natječaja i imenuje stručno povjerenstvo za izbor na slobodno 
nastavno radno docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana 
sinologija, na Katedri za sinologiju Odsjeka za azijske studije. 
 



Ad 10. Odobrava se raspis natječaja i imenuje stručno povjerenstvo za izbor na slobodno 
znanstveno-nastavno radno mjesto docenta za područje društvenih znanosti, polje 
pedagogija, u Centru za obrazovanje nastavnika. 
 
Ad 11. Odobrava se raspis natječaja i imenuje stručno povjerenstvo za izbor na slobodno 
nastavno radno mjesto lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana 
slavistika, na Katedri za ruski jezik Odsjeka za istočnoslavenske jezike i književnosti. 
 
Ad 12. Odobrava se raspis natječaja i imenuje stručno povjerenstvo za izbor na slobodno 
suradničko radno mjesto višeg asistenta za područje humanističkih znanosti, polje 
filologija, grana germanistika, na Odsjeku za germanistiku. 
 
Ad 13. Odobrava se raspis natječaja i imenuje stručno povjerenstvo za izbor na slobodno 
suradničko radno mjesto višeg asistenta na određeno vrijeme u trajanju od predvidivo 1 
godine i 7 mjeseci, odnosno najdulje do 30. 11. 2027., u punom radnom vremenu za područje 
humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, prema ugovoru potpisanom za 
istraživački projekt Hrvatske zaklade za znanost pod nazivom „Jezično variranje u hrvatskoj 
knjizi ranoga novog vijeka (na korpusu evanđelja)“ (IP-2025-02-2567), voditeljice doc. dr.sc. 
Ivane Eterović na Odsjeku za kroatistiku. 
 
Ad 14. Odobrava se raspis natječaja i imenuje stručno povjerenstvo za izbor na privremeno 
upražnjeno suradničko radno mjesto asistenta na Katedri za eksperimentalnu psihologiju 
Odsjeka za psihologiju kao zamjena do povratka zaposlenice na radno mjesto. 
 
Ad 15. Odobrava se raspis natječaja i imenuje stručno povjerenstvo za izbor na privremeno 
upražnjeno suradničko radno mjesto asistenta na Katedri za zdravstvenu i kliničku 
psihologiju Odsjeka za psihologiju kao zamjena do povratka zaposlenice na radno mjesto. 
 
Ad 16. Usvaja se mišljenje stručnoga povjerenstva o ispunjavanju kriterija prof. dr. sc. Milke 
Car Prijić na znanstveno-nastavno radno mjesto redovite profesorice u trajnom izboru za 
područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana germanistika, na Katedri za njemačku 
književnost Odsjeka za germanistiku. 
 
Ad 17. Usvaja se mišljenje stručnoga povjerenstva o ispunjavanju kriterija izv. prof. dr. sc. 
Ankice Čakardić za izbor na znanstveno-nastavno radno mjesto redovite profesorice za 
područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana socijalna filozofija, na Odsjeku za 
filozofiju. 
 
Ad 18. Usvaja se mišljenje stručnoga povjerenstva o ispunjavanju kriterija izv. prof. dr. sc. 
Ivane Hebrang Grgić za izbor na znanstveno-nastavno radno mjesto redovite profesorice 
za područje društvenih znanosti, polje informacijske znanosti, grana knjižničarstvo, na 
Odsjeku za informacijske i komunikacijske znanosti. 
 
Ad 19. Usvaja se mišljenje stručnoga povjerenstva o ispunjavanju kriterija izv. prof. dr. sc. 
Danijele Lugarić Vukas za izbor na znanstveno-nastavno radno mjesto redovite 
profesorice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Katedri 
za rusku književnost Odsjeka za istočnoslavenske jezike i književnosti.  
 



Ad 20. Usvaja se mišljenje stručnoga povjerenstva o ispunjavanju kriterija doc. dr. sc. Petre 
Matović za izbor na znanstveno-nastavno radno mjesto izvanredne profesorice za područje 
humanističkih znanosti, polje filologija, grana klasična filologija, na Katedri za grčki jezik i 
književnosti Odsjeka za klasičnu filologiju. 
 
Ad 21. Usvaja se mišljenje stručnoga povjerenstva o ispunjavanju kriterija doc. dr. sc. 
Jasmine Osterman za izbor na znanstveno-nastavno radno mjesto izvanredne profesorice 
za područje humanističkih znanosti, polje povijest, na Odsjeku za povijest.  
 
Ad 22. Usvaja se mišljenje stručnoga povjerenstva o ispunjavanju kriterija doc. dr. sc. Ide 
Ograjšek Gorenjak za izbor na znanstveno-nastavno radno mjesto izvanredne profesorice 
za područje humanističkih znanosti, polje povijest, na Odsjeku za povijest. 
 
Ad 23. Usvaja se mišljenje stručnoga povjerenstva o ispunjavanju kriterija dr. sc. Gaurisha 
Panduranga Thakkara za izbor na slobodno znanstveno-nastavno radno mjesto docenta za 
područje društvenih znanosti, polje informacijske znanosti, na Katedri za organizaciju znanja 
Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti. 
 
Ad 24. Usvaja se mišljenje stručnoga povjerenstva o ispunjavanju kriterija Jelene Poláček 
Gajer, lekt., za izbor na nastavno radno mjesto više lektorice za područje humanističkih 
znanosti, polje filologija, grana orijentalne i ostale filologije, na Katedri za grčki jezik i 
književnosti Odsjeka za klasičnu filologiju. 
 
Ad 25. Usvaja se mišljenje stručnoga povjerenstva o ispunjavanju kriterija Vinka Zgage za 
reizbor na nastavno radno mjesto višeg lektora za područje humanističkih znanosti, polje 
filologija, grana anglistika, na Katedri za engleski jezik Odsjeka za anglistiku. 
 
Ad 26. Usvaja se mišljenje stručnoga povjerenstva o ispunjavanju kriterija dr. sc. Đurđice 
Degač za izbor na slobodno suradničko radno mjesto više asistentice za područje 
društvenih znanosti, polje sociologija, na Odsjeku za sociologiju. 
 
Ad 27. Usvaja se mišljenje stručnoga povjerenstva o ispunjavanju kriterija Lucije Relić za 
izbor na slobodno suradničko radno mjesto asistentice za područje humanističkih znanosti, 
polje filologija, grana anglistika, na Katedri za amerikanistiku Odsjeka za anglistiku. 
 
Ad 27.1. Usvaja se mišljenje stručnoga povjerenstva o ispunjavanju kriterija Lovre 
Vragolovića za izbor na slobodno suradničko radno mjesto asistenta na određeno vrijeme 
u punom radnom vremenu za područje humanističkih znanosti, polje arheologija, grana 
srednjovjekovna arheologija na Katedri za opću srednjovjekovnu i nacionalnu arheologiju, 
prema ugovoru potpisanom za projekt Projekt razvoja karijera mladih istraživača - izobrazba 
novih doktora znanosti (šifra DOK-2025-02) u sklopu natječaja Hrvatske zaklade za znanost 
pod nazivom „DOK povezan s IP projektom TerraNullbord IP-2022-10-9121“, voditelja prof. 
dr. sc. Krešimira Filipca, na Odsjeku za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu. 
 
Ad 28. Donosi se Odluka o upisu kolegija iz grupe jezičnih kompetencija u 
dvopredmetnom studiju.  
 



Ad 29. Odobravaju se izvanredne izmjene izvedbenog plana za ak. god. 2025/2026. 
 
Ad 30. Odobrava se planirano nastavno opterećenje asistenata i viših asistenata koji su 
naknadno uključeni u nastavni proces u ak. god. 2025/2026. 
 
Ad 31. Izabiru se mentori Odsjeka za kroatistiku na kolegiju Metodički blok i praksa u ljetnom 
semestru ak. god. 2025/2026. 
 
Ad 32. Izabiru se mentorice Odsjeka za sociologiju na kolegiju Praksa nastave sociologije u 
ljetnom semestru akademske godine 2025/2026. 
 
Ad 33. Prihvaća se izvještaj o radu Kristine Hrastov, asistentice na Odsjeku za germanistiku. 
 
Ad 34. Prihvaća se izvještaj o radu Leona Cvitića, asistenta na Odsjeku za klasičnu filologiju. 
 
Ad 35. Prihvaća se izvještaj o radu Mare Sesar, asistentice na Odsjeku za pedagogiju. 
 
Ad 35.1. Prihvaća se izvještaj o radu Antonija Milovine, asistenta na Odsjeku za 
istočnoslavenske jezike i književnosti. 
 
Ad 36. Odobrava se Darku Kovačiću stjecanje doktorata znanosti na doktorskom studiju 
Filozofije i prihvaća se nacrt istraživanja i teme za izradu doktorskoga rada pod naslovom 
Humanistička misao u filozofiji Ericha Fromma. Za mentora se imenuje doc. dr. sc. Luka 
Perušić. 
 
Ad 37. Odobrava se Ivani Matijević stjecanje doktorata znanosti na doktorskom studiju 
Informacijske i komunikacijske znanosti i prihvaća se nacrt istraživanja i teme za izradu 
doktorskoga rada pod naslovom Komunikacijski obrasci znanstvenika u polju 
informacijskih znanosti u Hrvatskoj u kontekstu otvorene znanosti. Za mentoricu se 
imenuje izv. prof. dr. sc. Ivana Hebrang Grgić. 
 
Ad 38. Odobrava se Adrianu Markotiću stjecanje doktorata znanosti na doktorskom studiju 
Lingvistike i prihvaća se nacrt istraživanja i teme za izradu doktorskoga rada pod naslovom 
Postpredikatne sintagme u turskoj rečenici internetskih foruma u usporedbi s 
hrvatskim. Za mentore se imenuju izv. prof. dr. sc. Marta Andrić i prof. dr. sc. Dražen Varga.  
 
Ad 39. Odobrava se Elizabeti Šimunić stjecanje doktorata znanosti na doktorskom studiju 
Znanosti o književnosti, teatrologije i dramatologije, filmologije, muzikologije i studija kulture 
– opći smjer, i prihvaća se nacrt istraživanja i teme za izradu doktorskoga rada pod naslovom 
Problem žanrovske hibridnosti u novoj čudnoj fikciji Chine Miévillea, Jeffa VanderMeera 
i Michaela Cisca. Za mentora se imenuje izv. prof. dr. sc. Luka Bekavac. 
 
Ad 40. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva za ocjenu nacrta istraživanja Mirte Stublić 
pod naslovom Pijanizam u Zagrebu tijekom Prvoga svjetskog rata i poraća – solistički i 
komorni glazbeni život na temelju napisa u zagrebačkom tisku, za izradu doktorskog rada 
na doktorskom studiju Hrvatske kulture, mentor izv. prof. dr. sc. Ivan Ćurković (Sveučilište u 
Zagrebu Muzička akademija). Predlaže se dorada nacrta istraživanja. 
 



Ad 41. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu nacrta istraživanja i teme Jelene Bolkovac 
pod naslovom Model uspostave arhivske veze u decentraliziranim sustavima, za izradu 
doktorskog rada na doktorskom studiju Informacijske i komunikacijske znanosti, i 
predlaganje mentora prof. dr. sc. Hrvoja Stančića i nasl. doc. dr. sc. Marka Oreškovića 
(Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Fakultet primijenjene matematike i 
informatike) 
 
Ad 42. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu nacrta istraživanja i teme Miroslava Nađa 
pod naslovom Optjecaj novca na području rimske Siscije od 193. godine do kraja 
Zapadnog Rimskog Carstva, za izradu doktorskog rada na doktorskom studiju Arheologije, 
i predlaganje mentorice doc. dr. sc. Ane Pavlović   
 
Ad 43. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu nacrta istraživanja i teme Ane Vukelić pod 
naslovom Music Performance Anxiety and Self-Compassion in Adolescents: A Mixed 
Methods Study of Music School Students in Croatia (Izvođačka anksioznost glazbenika i 
samosuosjećanje adolescenata - Mješovito istraživanje učenika glazbenih škola u 
Hrvatskoj), za izradu doktorskog rada na doktorskom studiju Psihologije, i predlaganje 
mentorice prof. dr. sc. Ane Butković 
 
Ad 44. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu nacrta istraživanja i teme Sunčane Habek 
pod naslovom Urbani razvitak i arhitektura Varaždina u razdoblju od 1945. do 1991. 
godine, za izradu doktorskog rada na doktorskom studiju Povijesti umjetnosti, kulturne 
baštine i vizualne kulture, i predlaganje mentora prof. dr. sc. Dragana Damjanovića 
 
Ad 45. Mijenja se sastav stručnoga povjerenstva za ocjenu nacrta istraživanja i teme Karla 
Gardavskog pod naslovom Normativnost i spoznajni diskursi – epistemološki 
kontekstualizam Michaela Williamsa, na doktorskome studiju Filozofije, i predlaganje 
mentora izv. prof. dr. sc. Kenana Šljive (Sveučilište u Sarajevu, Filozofski fakultet) i prof. dr. 
sc. Davora Lauca. Umjesto člana prof. dr. sc. Davora Lauca predlaže se imenovanje prof. dr. 
sc. Hrvoja Jurića, te je sastav povjerenstva sljedeći: 
 
Ad 46. Mijenja se sastav stručnoga povjerenstva za ocjenu nacrta istraživanja i teme Martine 
Ivanović pod naslovom Antička episteme – povijest razvoja problema, na doktorskome 
studiju Filozofije, i predlaganje mentora izv. prof. dr. sc. Boška Pešića (Sveučilište Josipa Jurja 
Strossmayera u Osijeku, Filozofski fakultet). Umjesto člana prof. dr. sc. Boška Pešića 
predlaže se imenovanje izv. prof. dr. sc. Gorana Sunajka, te je sastav povjerenstva sljedeći: 
 
Ad 47. Mijenja se sastav stručnoga povjerenstva za ocjenu nacrta istraživanja i teme Karle 
Njegrić pod naslovom Nietzscheovo promišljanje slobode metaforama i slikama u djelu 
„Tako je govorio Zarathustra“, na doktorskome studiju Filozofije, i predlaganje mentora 
prof. dr. sc. Ante Vučkovića (Sveučilište u Splitu, Katolički bogoslovni fakultet) i izv. prof. dr. 
sc. Ljudevita Frana Ježića. Umjesto člana izv. prof. dr. sc. Ljudevita Frana Ježića predlaže se 
imenovanje prof. dr. sc. Igora Mikecina, te je sastav povjerenstva sljedeći: 
 
Ad 48. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu nacrta istraživanja i teme Lucije Leventić 
pod naslovom Filozofemi u Kamovljevoj prozi, na doktorskome studiju Filozofije, i 
predlaganje mentorice izv. prof. dr. sc. Martine Volarević (Sveučilište Josipa Jurja 
Strossmayera u Osijeku, Filozofski fakultet) 



 
Ad 49. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Ive Grubiša pod 
naslovom Stvaranje doma – suvremena izbjeglička iskustva u gradu Zagrebu, mentorica: 
dr. sc. Valentina Gulin Zrnić, znanstvena savjetnica (Institut za etnologiju i folkloristiku, 
Zagreb) 
 
Ad 50. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Maje Zelić pod 
naslovom Uloga projektnih menadžera u kolaborativnom informacijskom ponašanju, 
mentorica: prof. dr. sc. Sonja Špiranec 
 
Ad 51. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada  Jelene Ostojić pod 
nazivom Dekompozicija prekarnog rada u Hrvatskoj, mentori: dr. sc. Teo Matković, znan. 
savjetnik (Institut za društvena istraživanja u Zagrebu) i prof. dr. sc. Dragan Bagić 
 
Ad 51.1. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Tihane Hrg pod 
naslovom Retoričke strategije u polemikama o hrvatskom pravopisu, mentorica: prof. dr. 
sc. Lada Badurina (Sveučilište u Rijeci Filozofski fakultet) 
 
Ad 52. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Tine 
Miholjančan pod naslovom Engleski i hrvatski modalni glagoli u znanstvenim radovima 
iz područja lingvistike. 
 
Ad 53. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad 
Terezije Šijaković Bošković pod naslovom Mehanizmi književnoga vrednovanja – od 
akademije do bloga. 
 
Ad 54. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad 
Andree Grus Bosak pod nazivom Neuralne, afektivne i kognitivne komponente aktivacije 
bihevioralnog imunosnog sustava. 
 
Ad 55. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Luke 
Jurkovića pod naslovom Individualni i kontekstualni čimbenici zdravlja stanovnika 
Republike Hrvatske. 
 
Ad 56. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Jelene 
Pavičić pod naslovom Utjecaj izloženosti čitatelja elementima marketinške i 
međuosobne komunikacije na popularnost knjige kao kulturnoga dobra.  
 
Ad 57. Imenuje se stručno povjerenstvo za obranu doktorskoga rada Tine Miholjančan pod 
naslovom Engleski i hrvatski modalni glagoli u znanstvenim radovima iz područja 
lingvistike, mentorica: prof. dr. sc. Irena Zovko Dinković 
 
Ad 58. Imenuje se stručno povjerenstvo za obranu doktorskoga rada Terezije Šijaković 
Bošković pod naslovom Mehanizmi književnoga vrednovanja – od akademije do bloga, 
mentorica: prof. dr. sc. Marina Protrka Štimec 
 



Ad 59. Imenuje se stručno povjerenstvo za obranu doktorskoga rada Andree Grus Bosak pod 
nazivom Neuralne, afektivne i kognitivne komponente aktivacije bihevioralnog 
imunosnog sustava, mentorica prof. dr. sc. Ivana Hromatko 
 
Ad 60. Imenuje se stručno povjerenstvo za obranu doktorskoga rada Luke Jurkovića pod 
naslovom Individualni i kontekstualni čimbenici zdravlja stanovnika Republike 
Hrvatske, mentor: prof. dr. sc. Dragan Bagić 
 
Ad 61. Imenuje se stručno povjerenstvo za obranu doktorskoga rada Jelene Pavičić pod 
naslovom Utjecaj izloženosti čitatelja elementima marketinške i međuosobne 
komunikacije na popularnost knjige kao kulturnoga dobra, mentori: prof. dr. sc. Goran 
Vlašić (Sveučilište u Zagrebu Ekonomski fakultet) 
izv. prof. dr. sc. Ivana Hebrang Grgić  
 
Ad 62. Odobrava se Ivi Batur promjena mentora za izradu doktorskog rada pod naslovom 
Odnos pedagoške akcije odgajatelja i njihova razumijevanja djetetove simboličke 
ekspresije. Umjesto prof. dr. sc. Edite Slunjski za mentora se imenuje prof. dr. sc. Ante 
Kolak. 
 
Ad 63. Imenuje se prof. dr. sc. Predrag Marković za obnašatelja dužnosti voditelja 
doktorskog studija Povijest umjetnosti, kulturne baštine i vizualne kulture, a izv. prof. dr. 
sc. Ivana Tomas za zamjenicu do kraja akademske godine 2025./2026. 
 
Ad 64. Imenuje se doc. dr. sc. Luka Perušić za zamjenika voditelja doktorskog studija 
Filozofije umjesto izv. prof. dr. sc. Gorana Sunajka.  
 
Ad 65. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje završni 
specijalistički rad Lee Diklić pod naslovom Povezanost aleksitimije i psihosomatskih 
bolesti. 
 
Ad 66. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje završni 
specijalistički rad Sandra Krašića pod naslovom Sustavni pregled istraživanja o primjeni 
psihodelika u liječenju depresije otporne na terapiju. 
 
Ad 67. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje završni 
specijalistički rad Tee Puhalović pod naslovom Stres roditelja djece s teškoćama u 
razvoju. 
 
Ad 68. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje završni 
specijalistički rad Matee Vukušić Mijačika pod naslovom Kvalitativna analiza 
emocionalnih iskustava trudnica te njihovih izvora informacija o zdravlju i trudnoći 
tijekom pandemije COVID-19. 
 
Ad 69. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje završni 
specijalistički rad Petre Bikić pod naslovom Mocijski parnjaci u dokumentima i 
podzakonskim aktima visokoga obrazovanja. 
 



Ad 70. Imenuje se stručno povjerenstvo za obranu završnog specijalističkog rada Lee Diklić 
pod naslovom Povezanost aleksitimije i psihosomatskih bolesti, mentorica: prof. dr. sc. 
Anita Lauri Korajlija 
 
Ad 71. Imenuje se stručno povjerenstvo za obranu završnog specijalističkog rada Sandra 
Krašića pod naslovom Sustavni pregled istraživanja o primjeni psihodelika u liječenju 
depresije otporne na terapiju, mentorica: prof. dr. sc. Nataša Jokić-Begić 
 
Ad 72. Imenuje se stručno povjerenstvo za obranu završnog specijalističkog rada Tee 
Puhalović pod naslovom Stres roditelja djece s teškoćama u razvoju, mentorica: prof. dr. 
sc. Gordana Keresteš 
 
Ad 73. Imenuje se stručno povjerenstvo za obranu završnog specijalističkog rada Matee 
Vukušić Mijačika pod naslovom Kvalitativna analiza emocionalnih iskustava trudnica te 
njihovih izvora informacija o zdravlju i trudnoći tijekom pandemije COVID-19, mentorica: 
prof. dr. sc. Nataša Jokić-Begić 
 
Ad 74. Imenuje se stručno povjerenstvo za obranu završnoga specijalističkog rada Petre 
Bikić pod naslovom Mocijski parnjaci u dokumentima i podzakonskim aktima visokoga 
obrazovanja, mentorica: prof. dr. sc. Bernardina Petrović 
 
Ad 75. Odobrava se izv. prof. dr. sc. Maji Anđel korištenje slobodne studijske godine u ak. 
god. 2026/2027. 
 
Ad 76. Odobrava se izv. prof. dr. sc. Tanji Trška korištenje slobodne studijske godine u 
akademskoj godini 2026/2027.  
 
Ad 77. Odobrava se izv. prof. dr. sc. Virni Karlić korištenje slobodne studijske godine u ak. 
god. 2026/2027. 
 
Ad 78. Odobrava se izv. prof. dr. sc. Ivani Latković korištenje slobodne studijske godine u 
ak. god. 2026/2027. 
 
Ad 79. Odobrava se izv. prof. dr. sc. Heleni Popović korištenje slobodne studijske godine u 
ak. god. 2026/2027. 
 
 
Ad 80. Prihvaća se Poslovnik o radu Fakultetskog vijeća. 
 
Ad 81. Odobravaju se izmjene programa cjeloživotnog obrazovanja Temeljne andragoške 
kompetencije. 
 
Ad 82. Imenuje se Višnja Novosel za v.d. voditeljice Knjižnice Filozofskog fakulteta do 
završetka natječaja za izbor nove/novog voditeljice/voditelja Knjižnice Filozofskog fakulteta. 
 
Ad 83. Imenuju se članovi Knjižničnog odbora 
 
 



Ad 84. Izabire se prof. dr. sc. Damir Ljubotina za voditelja, a prof. dr. sc. Nina Pavlin 
Bernardić za zamjenicu voditelja Centra za primijenjenu psihologiju na razdoblje od dvije 
godine. 
 
Ad 85. Za dodjelu nagrade Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti Filozofski fakultet 
Sveučilišta u Zagrebu predlaže sljedeće kandidate:  

• prof. dr. sc. Evelina Rudan – za Nagradu Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u 
području književnosti za pjesničku zbirku Polje, slama, žudnja (Zagreb: Fraktura, 
2025.) 

• izv. prof. dr. sc. Iva Kaić – za Nagradu Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u 
području društvenih znanosti za znanstvenu monografiju Zbirka rimskih gema iz 
Arheološkog muzeja u Zagrebu = Collection of Roman Engraved gems in the 
Archaeological Museum in Zagreb (Zagreb: FF press i Arheološki muzej u Zagrebu, 
2024.). 

 
Ad 86. Sukladno Javnom pozivnom natječaju za podnošenje prijedloga za dodjelu Nagrade 
Grada Zagreba, Fakultetsko vijeće Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu podnosi 
prijedlog za dodjelu Nagrade Grada Zagreba za područje književnosti izv. prof. dr. sc. Slavenu 
Juriću za objavljeno ostvarenje – znanstvenu knjigu Pjesma, priča, poema: studije o 
modernom hrvatskom pjesništvu (Zagreb: Matica hrvatska, 2025.) i antologiju Pjevači priča: 
izbor iz suvremenog narativnog pjesništva (1994. – 2024.) (Zagreb: V.B.Z, 2025.). 
 
Imena i prezimena članova stručnih povjerenstava i imenovanih mentora se radi zaštite 
osobnih podataka javno ne objavljuju 
 


